
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

της 2/2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  

  Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι τέσσερις (24) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2020, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική  δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, 

ύστερα από την με αριθ. 2/20.1.2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία 

Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 26 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σαράντη Μαρία 

2 Βορδός Χρήστος 16 Σιδέρης  Νικόλαος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Σιμώνης Ιωάννης 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Αβέρης Αθανάσιος 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Γκλάβας Γεώργιος 

6 Ζούνη Στυλιανή 20 Σφυρής  Ιωάννης 

7 Καμαργιώτου  Άννα 21 Τσινάς  Αργύριος 

8 Κομπόγιαννος Χρήστος 22 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

9 Κοντογιώργης Δημήτριος 23 Καλλιμάνης Γεώργιος 

10 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 24 Γιάννος Αναστάσιος 

11 Κυριάκου  Ιφιγένεια 25 Λαφαζάνης Βασίλειος 

12 Λιόντας  Γεώργιος 26 Χριστιανού Αγγελική 

13 Ματέας  Γεώργιος 27   

14 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Γιαλιάς  Νικόλαος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς και ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Ολύνθου κ. Νικόλαος Αυγέρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βράσταμων ο κ. 

Ιωακείμ Μελανδίνος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών ο κ. Αστέριος Πιτσιόρλας, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου κ. Οδυσσεύς Ζουρόπουλος και η Πρόεδρος της 

Κοινότητας Σανών η κ. Κωνσταντίνα Σιαρλή . 

 

Αριθμός θέματος : 19ο   Λήψη απόφασης για την αποχώρηση – διαγραφή του Δήμου 

Πολυγύρου, ως μέλος του Τουριστικού Οργανισμού 

Χαλκιδικής  

Αριθμός Απόφασης : 24  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 19ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος και 

τόνισε τα εξής: «Σύμφωνα με το με αριθ. πρωτ. 422/07-01-2020 έγγραφο του Οργανισμού 
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Προβολής & MARKETING Νομού Χαλκιδικής, δημιουργήθηκε ζήτημα όσον αφορά την 

νομιμότητα συμμετοχής και τη δυνατότητα καταβολής εισφορών από τους Δήμους προς τον 

Τουριστικό Οργανισμό Χαλκιδικής, μετά την έκδοση της υπ’ αριθ. Πράξης 0008/Συνεδρ. 

5η/19-3-2019 του Τμήματος VII του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

Σύμφωνα με το καταστατικό του ΤΟΧ προβλέπει δύο δυνατότητες «εξόδου» τακτικού μέλους 

του και συγκεκριμένα: 

Δυνάμει του άρθρου 14 του καταστατικού της εταιρίας: 

1. «Κάθε μέλος έχει δικαίωμα να αποχωρήσει από την Εταιρία και να ζητήσει με γραπτή 

δήλωσή του τη διαγραφή του από το μητρώο των μελών της, εφόσον εξοφλήσει πλήρως τις 

εισφορές του που τυχόν εκκρεμούν. Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας είναι υποχρεωμένο 

εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από τη λήψη της δηλώσεώς του να προβεί με 

απόφασή του στη διαγραφή του μέλους από την εταιρία. Η απόφαση αυτή γνωστοποιείται στο 

μέλος εντός 5 εργάσιμων ημερών από τη λήψη της»… 

3. Τα τακτικά μέλη παύουν να είναι μέλη όταν: 3.1 καθυστερούν τη συνδρομή τους πέραν 

των δύο ετών χωρίς αιτία…»… 

5. Τα προς διαγραφή ιδρυτικά και τακτικά μέλη προσκαλούνται σε κάθε περίπτωση στην 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, στην οποία θα συζητηθεί η σχετική πρόταση…» 

6. «Οι περί διαγραφής κλπ. Τακτικών μελών αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, 

πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένες και να εγκρίνονται στην πρώτη μετά τη λήψη τους 

Γενική Συνέλευση, η οποία και αποφαίνεται οριστικά»… 

7. «Σε περίπτωση αποχώρησης ή διαγραφής το μέλος (ιδρυτικό, τακτικό ή συνδρομητικό) 

δεν δικαιούται επιστροφής της εισφοράς, του δικαιώματος εγγραφής και κάθε άλλου ποσού, 

που για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία έχει καταβάλλει στην εταιρεία». 

Με βάση τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την αποχώρηση – 

διαγραφή του Δήμου Πολυγύρου, ως μέλος του Τουριστικού Οργανισμού Χαλκιδικής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την αποχώρηση – διαγραφή του Δήμου Πολυγύρου, ως μέλος του Τουριστικού Οργανισμού 

Χαλκιδικής για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 22/2020 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 24-1-2020 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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